



Житель города Энгельса признан судом виновным в причинении смертельных травм отцу



Собранные следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства оказались достаточными для признания 36-летнего местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Судом и следствием установлено, что 36-летний мужчина проживал совместно со своими родителями в квартире дома по улице Тельмана в городе Энгельс. В ночь с 1 на 2 мая 2021 года у него произошла ссора с матерью на почве высказанных ею претензий о несознательном образе жизни сына, отсутствии работы и употреблении им алкоголя. 73-летний отец мужчины вступился за супругу. В процессе конфликта злоумышленник нанес отцу удар ногой в область живота, а затем кулаком в грудь. Бригадой скорой медицинской помощи потерпевший был



доставлен в реанимационное отделение больницы. Медики боролись за его жизнь, однако, 2 мая 2021 года, он скончался.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти потерпевшего стала тупая травма живота с повреждением внутренних органов.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Изображения



26 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1650675>